Opgave MULO-A Meetkunde Algemeen 1938
Opgave 1

Construeer een ruit, waarvan gegeven zijn:
1e   de kortste diagonaal (5 cm);

2e   de loodlijn uit het snijpunt van de diagonalen op een zijde (2 cm).

Opgave 2
In een rechthoekige driehoek ABC is AD de hoogtelijn op de hypotenusa. AB = 40 mm en BD = 32 mm.
Bereken de stukken, waarin de bissectrice van 
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B de zijde AC verdeelt.

Opgave 3

Uit een punt buiten cirkel M trekt men een lijn, die de cirkel snijdt, eerst in A en dan in B, zodanig dat PA
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AB. De middellijn van de cirkel is 14 cm en PM 
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=

cm.
Bereken de lengte van AB.

Opgave 4

Een rechte snijdt een cirkel in de punten X en Y. Uit O, het midden van de kleinste boog XY, worden twee willekeurige rechten getrokken. De ene snijdt XY in A en de cirkel in B; de andere snijdt XY in C en de cirkel in D.
Bewijs OA 
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